



**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL BUZĂU**  
**COMUNA GHERĂSENI**  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES – VERBAL**

încheiat astăzi 29 septembrie 2017, ora 8,30, cu ocazia  
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni,  
județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 294** din  
**25.09.2017** a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată  
ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Gherăseni,  
județul Buzău, pe luna septembrie 2017.

Consiliul local al comunei Gherăseni, județul Buzău are  
în componența sa 13 consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Grigore  
Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6)  
Grigore Costică, 7) Ionașcu Ștefan, 8) Grigore Florinel, 9) Păun  
Vasile, 10) Anghelache Danut, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12)  
Mihalcea Ionut-Marius, 13) Sava Stroe.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: d-l  
ing. Țintă Vasile -primarul comunei , d-na Florea Leana ,  
consilier cu atribuții delegate de secretar, d-na consilier  
Cucu Armina.

Proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare a fost adus  
la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Florea  
Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar .

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării  
bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna  
septembrie 2017;*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de  
ocupare a funcțiilor publice în anul 2018, pentru aparatul de  
specialitate al primarului com. Gherăseni, jud. Buzău;*

3. *Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii  
juridice de consultanță de asistență și/sau de reprezentare cu  
un cabinet de avocatură în Dosarul nr. nr.2368/114/2017 al  
Tribunalului Buzău;*

4. *Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii  
juridice de consultanță de asistență și/sau de reprezentare cu  
un cabinet de avocatură în Dosarul nr. nr.3206/114/2017 al  
Tribunalului Buzău;*

pagina 1 din 4 la procesul verbal din 29 septembrie 2017

## 5. Diverse - Alte probleme ale activitatii curente.

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, care anunță că *ședința* este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

D- na Florea Leana , consilier cu atribuții delegate de secretar se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți totți 13 consilieri 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Ionașcu Ștefan, 8) Grigore Florinel, 9) Păun Vasile, 10) Anghelache Danut, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionut-Marius, 13) Sava Stroe, care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.

În continuare, doamna Florea Leana întreabă dacă sunt discuții cu privire la Procesul verbal din data de 31 august 2017, înaintat odată cu materialele de *ședința*.

Nefiind puncte de vedere cu privire la acest proces verbal, se supune la vot și cu 10 voturi pentru și 3 abțineri ale d-nilor consilieri Dobre Ion, Paun Vasile și Ionascu Stefan, care au lipsit la acea *ședința*, acesta a fost aprobat în forma redactată.

D-na Florea Leana adresează rugăminta d-nului *președinte de ședința*, Grigore Neculai, să preia conducerea lucrărilor *ședinței*.

Domnul consilier Grigore Neculai: „Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.

„Supun votului dumneavoastră punctele de pe ordinea de zi.”

Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, sunt aprobate punctele de pe ordinea de zi.

1. Domnul Grigore Neculai , *președintele ședinței*, propune începerea discutării primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna septembrie 2017;*

Doamna Cucu Armina ia cuvântul și menționează ca urmare Adresei nr.4357/19.09.2017, ANAF-Administrația județeană Buzău a repartizat pe trim.III 2017 suma de 41 mii lei, suma defalcată din T.V.A. pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunei – pentru drepturile asistentilor personali ai persoanelor cu handicap sau indemnizațiile acestora.

Nemaifiind și alte puncte de vedere , se supune la vot și cu 13 voturi pentru , acest proiect devine hotărâre a consiliului

*Pagina 2 din 4 la procesul verbal din 29 septembrie 2017*

local.

**2.** Domnul Grigore Neculai propune discutarea *Proiectului de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice in anul 2018, pentru aparatul de specialitate al primarului com.Gheraseni, jud.Buzau;*

D-nul primar mentioneaza ca acest plan de ocupare se supune aprobarii anual si urmare a Avizului ANFP nr.51876/2017, acesta a indeplinit conditiile prevazute de lege.

Nemaifiind si alte puncte de vedere se supune la vot si cu 12 voturi pentru si un vot abtinere al d-nului Anghelache Danut, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

**3** Domnul Grigore Neculai propune discutarea *Proiectului de hotarare privind achizitionarea de servicii juridice de consultanță de asistență și/sau de reprezentare cu un cabinet de avocatură în Dosarul nr. nr.2368/114/2017 al Tribunalului Buzău;*

Domnul primar , initiatorul acestu proiect aduce la cunostinta d-nilor consilieri ca pe rolul instantei de judecata se afla acest dosar si este nevoie de reprezentare juridica a Comisiei locale de fond funciar, in calitate da parata, avand ca obiect „anulare act Legea nr.165/2013”.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot si cu 10 voturi pentru si 3 voturi abtinere ale d-nilor Bobe Marian-Nicolae, Ionascu Stefan si Anghelache Danut, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

Domnul primar intreaba pe acesti domni consilieri, care este motivul pentru care se abtin. Domnul Bobe Marian-Nicolae nu a stiut ce sa raspunda, iar d-nul Ionascu Stefan a spus ca se fac cheltuieli, cu plata avocatului, la bugetul local si nu se stie daca se castiga.

Domnul primar a spus ca, la o sedinta ulterioara, va prezenta o lista cu proiecte de hotarare privind achizitionarea de servicii juridice, din mandatul trecut, aprobate de parte din acesti consilieri, in dosare in care s-au cheltuit mult mai multi bani din bugetul local.

**4.** Domnul Grigore Neculai propune discutarea *Proiectului de hotarare privind achizitionarea de servicii juridice de consultanță de asistență și/sau de reprezentare cu un cabinet de avocatură în Dosarul nr. nr.3206/114/2017 al Tribunalului Buzău;*

Acest dosar are ca reclamanta pe d-na Sava Elena Gabriela, care cheama in judecata U.A.T.Gheraseni, avand ca obiect „suspendare executare act”. Si in acest dosar este nevoie de asistenta juridica.

Domnul Sava Stroe se inscrie la cuvânt si mentioneaza ca

*Pagina 3 din 4 la procesul verbal din 29 septembrie 2017*

in perioada cat a fost primar, doamna Sava Elena -Gabriela nu a avut nici o sanctiune.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot si cu 8 voturi pentru si 5 voturi abtinere ale d-nilor Bobe Marian-Nicolae, Ionascu Stefan, Anghelache Danut, Sava Stroe si Grigore Costica, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

**5. Diverse - Alte probleme ale activitatii curente.**

La acest punct de pe ordinea de zi, se aduce la cunostinta de catre d-na Florea Leana, faptul ca si-au depus pana la acest moment, Rapoartele de activitate pe anul 2016 doar d-nii consilieri Paun Vasile, Ionascu Stefan si Grigore Neculai.

Se da citire Adresei nr.922/29.08.2017 a Scolii Gimnaziale Gheraseni, prin care se solicita sa se transmita numele membrilor in Consiliul de Administratie al scolii.

Sunt propusi ca membri, d-na Cucu Armina din cadrul primariei, d-nii Grigore Neculai si Bobe Marian -Nicolae din partea Consiliului local.

Cu 13 voturi pentru acestia sunt propusi ca membri in Consiliul de administratie al scolii.

D-nul primar aduce la cunostinta d-nilor consilieri faptul ca in curtea gradinitei s-a amenajat de catre primarie un parc de joaca , insa acesta nu prea este ingrijit , nu este maturat si membrii desemnati in Consiliul de Administratie al scolii sa instiinteze despre acest lucru.

O alta problema este masina de gunoi, care nu functioneaza la parametrii normali din cauza operatorilor, mai precis al salariatilor Banuta Costel, Dumitru Danut si Pirnog Victor. Dau comenzi peste comenzi si se blocheaza, astfel incat masina nu mai functioneaza si li s-a pus in vedere faptul ca vor fi inlocuiti, daca se mai defecteaza inca odata masina de gunoi din cauza lor.

Nemaifiind si alte probleme de discutat, domnul Grigore Neculai declara inchise lucrarile sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două)exemplare, spre cele legale.

**PREȘEDINTE de ȘEDINTA,**  
**Consilier local**  
**Grigore Neculai**



**CONTRASEMNEAZĂ,**  
**Secretar, Consilier**  
**cu atribuții delegate**  
**sing. Florea Leana**